

6月份CPI涨幅31个月来最低

比去年同期长1.4%，其中食品类涨幅明显变小

本报泰安7月10日讯(记者 李兆辉 通讯员 于海峰) 6月份,泰安居民消费价格总指数(CPI)同比上涨1.4%,创下了自2009年6月以来31个月最低涨幅。

据测算,6月份1.4%的涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.62个百分点,今年新涨价因素约为

0.78个百分点。其中,食品类在CPI的八大类所占权重最大,对泰安6月份CPI的贡献率达到了33%,仍占第一位。

食品类价格同比上涨1.6%,涨幅进一步回落。其中,粮食、肉禽及其制品、蛋、水产品和菜的价格,影响价格总水平上涨约0.7个百分点,对全市CPI的贡献

率是CPI所有中类别中最大的。除菜类外,其它中类别价格同比涨幅均没有超过10%,涨势相对平稳。

在构成CPI的八大类同比呈“七涨一降”态势,其中,食品类、烟酒类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、交通和通信类、娱乐教育文化用品及服务类这七大类同比

不同幅度上涨,但涨幅不大,幅度在0.6%到5.2%之间。另一个大类衣着类同比下降2.5%。

泰安市统计局介绍,上半年,泰安CPI基本呈逐月下降趋势,其中,进入二季度尤其明显,4至6月份泰安CPI分别上涨3.3%、2.1%、1.4%,涨幅比一季度明显回落。

高校生到村任职总成绩公布 村官选聘明日体检

本报泰安7月10日讯(记者 刘来) 10日,泰安市公布2012年选聘高校毕业生到村任职面试结束,并公布总成绩,70人进入体检范围,体检将在7月12日进行。

据了解,70名进入体检范围人员中,总成绩最高为84.25分,最低为78.20分。体检地点在泰安

市市委党校东二楼礼堂,考生需在7月12日早7时前到现场报到,现场缴纳300元体检费。

考生需携带本人身份证、笔试准考证和近期二寸免冠照片一张报到,体检前一天不要吃油腻食品,不要饮酒,避免剧烈运动。体检前8—12小时,不再进食、饮水,空腹查体。

公积金“输血”保障房

泰安正申请成为试点城市

本报泰安7月10日讯(记者 梁敏) 10日,《21世纪经济报道》报道,住建部等六部委组成的检查小组,正摸底申请利用住房公积金贷款支持保障房建设试点城市工作。记者从泰安市住房公积金管理中心获悉,泰安也在积极申请成为试点城市。

10日,泰安市住房公积金管理中心工作人员介绍,这次申请是公积金贷款用于支持保障房建设,并不是针对市民公积金贷款购买保障房的。“只要符合保障房相关条件,市民是可以利用公积金购买经适房的。”

泰安市房管局保障科

工作人员介绍,目前保障房建设资金主要有三个来源,分别是政府投入、企业资金和银行贷款。目前全市已新开工36个项目,10516套,开工率64.57%,全市未开工项目正积极办理开工前的相关手续,连同结转续建项目,全市已竣工1006套,竣工率14.4%。

据了解,早在2010年,国务院就确定了第一批住房公积金贷款支援保障性住房建设于28个城市试点。第二批试点的启动工作已经开始,上海、平顶山、淄博、营口、潍坊等也都已申请进入第二批试点城市。

油价11日凌晨下调

宁可不开车也等油降价

本报泰安7月10日讯(记者 李兆辉) 10日,很多市民宁愿熬一天不开车,就为油价下调后省钱。据了解,一辆中型货车,如果11日凌晨后再加油,整箱油能省近50元。

小吴平时给摩托车加油时,都会加15元的汽油。但10日上午,他在东岳大街一中石化加油站只加了半箱油。小吴说,“只要能撑过今晚就行,明天再加满就省钱了。”

11日凌晨起,每升90号汽油降0.31元,每升0号柴油将0.34元,泰安地区油价回到6元时代。

记者以加油者身份询问油价下调的消息时,每个工作人员口吻一致:不知道,没有接到下调油价的消息。泰山大街上的一个加油站已将油价提前一天下降两毛。工作人员说,顾客都很在乎是否下调,但不在乎多少,只要下调,他们就愿意来加油。



考上啦

10日,泰安市市直高中录取通知书开始发放。图为泰山实验中学学生领到泰安一中录取通知书,显得很開心。本报记者 白雪 摄

泰山区农村低保 每人每年提高600元

本报泰安7月10日讯(记者 王鹏 通讯员 王娟 苏政) 泰山区今年再次提高城乡居民最低生活保障标准,其中农村最低生活保障标准由每人每年1600元提高到2200元以上。

近日,经泰山区政府研究决定,城市最低生活保障标准由原来的每人每月310

元提高到每人每月380元,城市低保月补助水平达到月低保标准的65%以上。农村最低生活保障标准由原来的每人每年1600元提高到每人每年2200元,农村低保月补助水平达到120元以上。调整后的标准自2012年1月起执行,本次提标将惠及全区低保困难群

众近1.7万人。标准调整后,城市居民最低生活保障资金由市级、泰山区、岱岳区按53:2比例负担;农村居民最低生活保障资金实行省、市、区、镇四级负担,省级每人每月补助64元,市级每人每月补助14元,剩余部分由区、处镇各负担50%,提标后泰山区将新增

城乡低保资金319万元。

目前,泰山区共有城市低保家庭4184户10316人,农村低保家庭2483户5218人。提标后,按照规定程序将有城乡低保对象1500人及时纳入低保范畴。将在7月底前完成此次调标工作,确保困难家庭及时拿到低保金。